
Контрольная работа «Электромагнитное поле» 9 класс 1 вариант 
 
1. Радиостанция ведет передачи на частоте 70 МГц. Чему равна длина волны? 
 
2. Определите силу тока, проходящему по прямолинейному проводнику, 
находящемуся в однородном магнитном поле с индукцией 10 Тл, если на активную 
часть проводника длиной 20 см, действует сила 20 Н. Проводник расположен 
перпендикулярно линиям магнитной индукции. 
 
3. Протон движется в однородном магнитном поле  с индукцией 5 мТл со скоростью 
10000 км/с, направленной перпендикулярно линиям магнитной индукции. 
Определите силу, действующую на протон. 
 
4. Сформулировать и решить задачу по рисунку 
 
 
 
 
 
 
 
5. Электрон описывает в однородном магнитном поле окружность радиусом 4 мм. 
Скорость движения электрона равна 3,5∙106 м/с. Определите индукцию магнитного 
поля. 
 

Контрольная работа «Электромагнитное поле» 9 класс 2 вариант 
 
1. Чему равна длина волн, посылаемых радиостанцией, работающей на частоте 1400 
кГц? 
 
2. В однородное магнитное поле, индукция которого 1,26 мТл, помещен проводник 
длиной 20 см перпендикулярно линиям магнитной индукции. Определите силу, 
действующую на проводник, если сила тока в нем 50 А. 
 
3. Электрон влетает в однородное магнитное поле с индукцией 0,5 Тл со скоростью 
20000 км/с перпендикулярно линиям магнитной индукции. Определите силу, с 
которой магнитное поле действует на электрон 
 
4. Сформулировать и решить задачу по рисунку 
 
 
 
 
 
 
5. Электрон влетает в магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции 
со скоростью 107 м/с. Рассчитайте радиус кривизны траектории, по которой будет 
двигаться электрон, если индукция магнитного поля 5,6 мТл. 



1 вариант 4 м 10 А 8·10-

15Н 
F к нам, 
Fвправо, 
Fвправо 
 

5·10-3Тл 

2 вариант 214 м 1,2·10-2 Н 1,6·10-

2 Н 
Северный 
полюс 
внизу, 
ток от нас, 
линии 
магнитной 
индукции к 
нам 
 

0,01 м 

 


